Artikelnummer: 155386

Kurzbeschreibung: Hüdig+Rocholz Achssatz für Packtisch System Flex, für Tischbreite 2000 mm

Langbeschreibung: Hüdig+Rocholz Achssatz für Packtisch System Flex, für versch. Tischbreiten: Zur Ergänzung des Packtisches System Flex von Hüdig+Rocholz bieten wir den kompletten Achssatz zur Selbstmontage an. Für Tischbreiten von 1600 und 2000 mm vorgesehen kann das Achsrohr mit einem Durchmesser von 32 mm Rollen aufnehmen. Der Achssatz System Flex besteht aus einem Achsrohr, zwei Konen und vier Klemmringen. Damit lässt sich der Achssatz schnell und sicher am Rahmengestell des Packtisches mit einer Tischbreite von 1600 und 1800 mm montieren. Die



hochwertige Qualität aus Stahl und Kunststoff sichert den komfortablen Einsatz bei einer langen Lebensdauer. Im Handling zeichnet sich der Achssatz durch ein einfaches Einhängen des Achsrohres inklusive Rolle und durch leichtlaufende Eigenschaften aus. Gemeinsam mit der optionalen Anbau-Schneidvorrichtung lassen sich so funktional geschlossene Systeme für effektives Arbeiten im Versand zusammenstellen. Wir liefern den kompletten Achssatz für Tischbreiten von 2000 mm mit Achsrohr, 2 Konen und vier Klemmringen für eine einfache und sichere Montage am Gestell des Packtisches System Flex von Hüdig+Rocholz. Technische Details: Material: Stahl/Kunststoff Farbe: Wei ssaluminium RAL 9006 Achsrohr Durchmesser 32 mmZur Selbstmontage am Gestell des Packtisches Lieferumfang: 1 VE = 1 Achsrohr, 2 Konen, 4 Klemmringe Ma sse: für Packtisch System Flex 2000 mm Breite Gewicht: 5,6 kg

EAN/GTIN: 4030177058975